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ATA DA 12ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO
REGIONAL DE ECONOMIA DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 18
DE DEZEMBRO DE 2025.
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Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às
16h, nesta cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-
Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a presença dos
seguintes Conselheiros: TITULARES: Antônio Porfírio de Matos Neto - Presidente, Maria
Auxiliadora S. Feitosa - Vice-Presidente, Alexsandra de Oliveira Souza Almeida, Nelson A. de
Vasconcelos Filho, Ana Geni Paes Freitas, Jesuseli Ribeiro Araújo, João Bosco Santana de
Oliveira; Estiveram também presentes à reunião a Assessora Contábil, Rosa Maria Mateus
Feitosa, a Conselheira Federal Josélia Souza de Brito e o Estagiário Luiz Guilherme A. Jesus.
Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou o mim, Alexsandra de
Oliveira Souza Almeida, para secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de:  I.
EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (Ordinária – 02.12.2025):  O Presidente perguntou
se alguém teria alguma observação a ser feita na ata. A leitura da ata foi dispensada, tendo em
vista que tinha sido enviada anteriormente por e-mail. Colocada em votação, a referida ata foi
aprovada. b) Apresentação e Aprovação do Balancete novembro: O Presidente da
comissão juntamente com a contadora Rosa Mateus Feitosa apresentou a plenária presente e
foram aprovados sem ressalvas. c)Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente
comentou sobre o principal expediente recebido do Cofecon, destacando o Ofício-Circular Nº
762/2025/Cofecon, que Informa Resultado da Assembleia de Delegados-Eleitores 2025
parabenizando a Conselheira Federal Suplente Josélia Souza de Brito e agradecendo sua
presença, ressaltando que geralmente os expedientes são enviados por e-mail a todos os
Conselheiros. d) Comunicações do Presidente:  O Presidente informou o sobre o XXIV
Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de Campos - 2025, no dia 04 de
dezembro de 2025 na Universidade Federal de Sergipe ressaltando a importância da Parceria
entre o Conselho de Economia e a Universidade Federal de Sergipe; d) Comunicações dos
Conselheiros: O Conselheiro Nelson A. de Vasconcelos destacou a importância das parcerias
firmadas pelo Conselho e despediu-se em razão do término de seu mandato. Em sua fala,
ressaltou a relevância de apresentar o perito de economia ao Judiciário, reiterando que o
Conselho dispõe de profissionais altamente capacitados e prontos para atender às
demandas técnicas da justiça. Na sequência, os demais conselheiros fizeram uso da palavra,
apresentando uma breve retrospectiva dos trabalhos desenvolvidos ao longo do ano. II -
ORDEM DO DIA: a) Processos a serem Relatados: Cancelamento de Registro Definitivo de
Pessoa Física: Iracema Machado de Aragão (Não exercício da Profissão); Edvaldo de Melo
Fernandes (Por aposentadoria) colocados em votação e aprovados e Anderson Mota de
Santana que foi retirado de pauta por não apresentar documentação completa. d) O que
Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E nada mais havendo a tratar, o
Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 16h55, dos quais eu, Alexsandra de Oliveira
Souza Almeida, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo
Presidente. Aracaju, 18 de dezembro de 2025
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ANTONIO PORFÍRIO DE M. NETO
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Secretária “ad hoc
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Documento assinado eletronicamente por Antonio Porfírio de Matos Neto , Presidente, em
22/12/2025, às 14:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Alexsandra de O. Souza Almeida , Conselheira, em
22/12/2025, às 14:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.cofecon.org/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0172256 e o
código CRC 40D407B1.
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